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	慶祝 OLYMPUS OM-D銷售再創高峰
原價 NT 52700.- E-M5+LENS 1442+HLD 6 
現在只要 NT 40980.- 


OLYMPUS 影像公司 (社長：高山 修一)非常榮耀的宣布，OLYMPUS OM-D E-M5 
主要特色

1.
著名經典OM系列的輕巧機身: 使用與已上市的E-5同等級的鎂合金及防塵防潑水堅固機身。

2.
搭載1,605萬畫素全新Live MOS感應器及TruePic VI影像處理引擎，造就前所未見的高影像品質與高感光度。 

3.
搭載高影像品質與高性能的電子式觀景窗，可即時檢查各種拍攝狀況。

4.
世界最快*¹ 5軸影像穩定器，可補償任何靜態及動態拍攝下相機所造成的搖晃。

5.
世界最快*² “FAST AF”自動對焦系統再加上3D 追蹤，提升了對移動目標追蹤的性能。

*1: February 8, 2012以前。在可換鏡頭式相機中。除了電子式影像穩定系統以外

*2:February8, 2012以前。在市面上的可換鏡頭式數位相機中。OLYMPUS OM-D搭配M.ZUIKO DIGITAL ED 12-50mm f3.5-6.3 EZ 相當於35mm相機(70mm)和對焦於無限遠處至最近對焦距離1公尺的主體對焦及曝光。依據Olympus內部測試條件。

定價&上市時間

	種類
	型號
	MSRP
	上市時間
	每月生產

	三分之四系統
可換鏡頭式相機
	OLYMPUS OM-D E-M5 Body

(銀/黑)
	Open price
	
	xx,000 units

	
	OLYMPUS OM-D E-M5 Lens Kit
	Body

+ M.ZUIKO DIGITAL ED 12-50mm f3.5-6.3 EZ
	
	
	


OLYMPUS OM-D E-M5 (左:銀/右:黑)

M.ZUIKO DIGITAL ED 12-50mm f3.5-6.3 EZ

銀色及黑色機身皆搭載黑色鏡頭

40年前1972年，OLYMPUS推出世界上最具革命性的相機– OLYMPUS M-1。比起當代35mm SLR相機顯然更小更輕，成為第一個世界最受歡迎的相機系列。1973年重新命名為OLYMPUS OM-1，這獨特且創新相機，為SLR系統相機中的OM系列，發展成熟一年後相繼推出OM-2及OM-10，1994年的OM-3Ti可視為OM系列的經典。這個期間，OM系列維持輕巧、輕量及其獨創性成為相機界的傳奇，在全世界遍佈許多愛好者。
即將發表的全新世代系統相機，OLYMPUS OM-D承襲原始OM系列的時代。如同受歡迎的PEN系列機種，OLYMPUS OM-D特點為輕巧、輕量設計，完全符合Micro三分之四系統標準。鑑於 PEN系列延續了底片時代PEN系列之方便性，簡單及高影像品質，OLYMPUS OM-D從OM系列也延續了SLR的傳統。OLYMPUS OM-D的設計是希望相機愛好者能在觀景窗內，充分使用可換鏡頭式拍出傑出的作品，無須擔心天氣及環境因素。無論沙塵，艷陽，凍雨或下雪，OLYMPUS OM-D皆可輕鬆應對。

以外觀而言，此相機非常符合您所期待的SLR外型設計，如同喜歡原始的OM系列，它輕巧機身擁有強大性能，鎂合金機身提供堅固可靠的機殼來確保其極致堅硬性能。相機頂端也是鎂合金製造，而底部為鋁質材料，提高相機的質感及耐久性。除了粗獷設計及高可靠性，它俱備了傳統相機的相同品質及一流的外型，讓相機愛好者迫不及待地想要擁有它。

機身使用廣範圍的防護結構，防塵/防潑水結構即使在艱難的環境包括暴雨及沙塵也不擔心相機受損。 M.ZUIKO DIGITAL ED 12-50mm f3.5-6.3 EZ鏡頭的使用，同樣提供相機及鏡頭組合在防塵及防潑水效果極佳的可靠性。另外，使用與相機一樣的防塵/防潑水的轉接環可轉接12顆防塵防潑水的三分之四系統鏡頭。

OLYMPUS OM-D 極緻的影像品質，歸功於全新的1,605萬畫素Live MOS感應器及TruePic VI影像處理系統。有效抑制雜訊的能力可使靜態影像拍攝時的感光度高達ISO25600。動態範圍能呈現更好的大範圍亮度。高解析度與優越的色彩再現性，提供OLYMPUS OM-D在OLYMPUS數位相機中最高影像品質。

內建144萬畫素LCD觀景窗的完美設計，在任何環境下都能清晰可視。可直接在LCD觀景窗上作明亮度及色調調整。另外，OLYMPUS OM-D貼心提供非常直覺性及簡易操作介面，使用者視線不需離開觀景窗便可作所有設定。 
OLYMPUS內建更先進的影像穩定系統。較早的系統是使用二軸機械方式來補正二類旋轉動作: 偏移和傾斜。 OLYMPUS OM-D第一次在世界上使用五軸影像穩定結構，可針對五種動作包含水平動作，垂直動作及旋轉動作，還有偏移和傾斜作有效補償。

總結，全新系統內建影像穩定系統可讓難以校正的模糊影像都能得到正確的校正，如觀景窗影像模糊或動態攝影時模糊。這科技只有OLYMPUS不間斷的努力持續提升和增強影像穩定系統才做的到。 

比世界最快速的自動對焦相機OLYMPUS PEN E-P3更加提昇的快速AF系統，再一次創下此領域新的領先地位。OLYMPUS不但解決移動目標追蹤問題而且增加全新研發3D追蹤AF系統。現在，無論是站立不動或是快速移動的主體皆能快速且正確對焦。
OLYMPUS OM-D是全新型態的數位可換鏡頭式系統相機，其可滿足長期使用SLR相機亦或是PEN系列使用者的需求。

其它特色

●
9幅快速連拍

●
新增藝術濾鏡

-
全新藝術濾鏡“主要線條”

-
全新變化 “交錯處理 II”及 “戯劇性效果 II”

●
3吋傾斜式OLED螢幕，反應快速的觸控式螢幕
●
先進錄影功能

-
Full-HD (MOV) 影像儲存功能

-
全新影像效果
● 防塵/防潑水精巧外接閃燈為標準配備
●
單鍵數位望遠功能

●
雙轉盤控制，包含模式轉盤和主轉盤

●
3D照片

●
可靠的除塵系統
●
B快門拍攝可作時間間隔設定，在Live View影像作即時更新。
主要特色詳述

1. 傳統擁有盛名的OM系列的小巧、量輕機身，採用鎂合金材質，提升到相同於在E-5已得到證實的防塵、防潑水機身。
· 精巧、輕量化的堅固機身
Olympus OM-D的設計，靈感源自於OM單數字系列，OM-1到OM-4。機體內部以鎂合金製造，提供相機機身高度的堅固性。相機頂端五稜鏡部份亦同時以鎂合金製造，而機身底座的材質為鋁。更強調出高品質的氣質並堅固的將相機包覆。包括兩個轉盤；模式與主轉盤為細膩加工的金屬材質，確保可靠的握感與平順的操作。此外，堅固的設計與高可靠度，此相機著重於傳統的品質及經典的外型，讓任何相機的愛好者注入擁有的榮耀。

· 防塵/防潑水結構

Four Thirds系統旗鑑相機E-5獲得專業攝影師高度的讚美，不僅因為其傑出的、同級產品中最佳的照片品質，更是堅固的設計與其防塵、防潑水，讓此相機為可依賴的工具。如同E-5，OLYMPUS OM-D提供廣泛的保護與防塵、防潑水構造，堅固性足以面對任何嚴苛的環境，包含暴雨與沙塵中。搭載M.ZUIKO DIGITAL ED 12-50mm f3.5-6.3 EZ鏡頭，機身與鏡頭組合為防塵與防潑水的相機系統，提供絕佳的可靠性。

· 系統配件擁有防塵與防潑水結構

與相機同時發表的HLD-6電源電池握把與MMF-3鏡頭轉接環也為防塵與防潑水結構。Four Thirds System規格的ZUIKO DIGITAL鏡頭中SHG (super High Grade)與HG (High Grade)系列12個防塵與防潑水鏡頭，當使用MMF-3轉接環裝置於OM-D，鏡頭可以在任何氣候與環境中，呈現獨特的高影像品質。

2. 1,605萬畫素新的Live MOS感應器與TruePic VI影像處理引擎，提供高影像品質與高感光度
· 新的1605萬畫素Live MOS感應器，雜訊僅為前一款式的1/2
新款相機搭載新的1,605萬畫素高速度Live MOS感應器。此感應器不僅擁有高解析度，同時以顯著的以低雜訊，提升影像品質。因為更寬廣的亮度，動態範圍地延伸，提供極緻的色調再現性。

感應器同時提供高速度資料讀取，支援full-HD(1920*1080)動態錄影與高自動對焦速度FAST AF系統。

· 新的TruePic VI影像處理引擎

新款相機搭載TruePic VI，新的影像處理引擎首次發表於E-P3，此引擎提升影像處理品質與降低處理時間。
1. 先進的影像處理

· 細部細膩化處理與真實色彩技術
細部細膩化處理，首次於Olympus數位單眼相機的旗鑑E-5介紹，可降低雲狀波紋與僞色，以顯著的提升高解析度效果。

之前的設計，是以置於影像感應器前端的低通濾鏡達到降低雲狀與僞色，此方式的缺點為降低解析度。現在，此TruePic VI引擎本身，可實際的降低雲狀波紋與僞色，所以可縮小低通濾鏡，明顯的改進解析度。

真實色彩技術用於再現之前很難再現的顏色例如翠綠色。顏色的再現性特別在高飽和度時，有明顯的改進。

· 先進的色階自動，提升背景補償的能力

SAT (Shadow Adjustment Technology)當啟動色階自動功能時(選單設定、iAUTO等)，可提升暗部色階。此功能即使主體在高對比場景，例如逆光時，可提升高亮度與暗部的最佳亮度控制，從而防止變白與變黑(過度曝光與曝光不足)，表現出接近與眼睛所看見自然影像。

2. 提升處理速度

· 主要降低連續拍照時，快門按下後，Live View回覆時間的改進

之前的影像處理引擎，設定使用於光學觀景窗為前提，使用單影像處理核心，持續的處理影像儲存與Live View影像。因此，此系統在影像儲存完成之前，無法將Live View的影像，輸出到機背的螢幕或是電子觀景窗。另一方面，新的TruePic VI引擎，使用獨立的影像處理核心於影像儲存與Live View影像，以巨大的空間提升連續拍照的反應。
3. 高影像品質與高功能性的電子式觀景窗，可即時檢測多變化的拍照環境

· 從觀景窗，聚焦於您的視野
OLYMPUS OM-D為Olympus首款可更換鏡頭式相機，搭載144萬畫素高清晰度電子式觀景窗，提供100%視野與1.15X放大率，同時，眼點為18mm。顯示時間的延遲非常短，達到比光學觀景窗更有利的高描繪性。

電子觀景窗的功能性並不單由LCD的畫素決定，感謝獨有的光學設計，此觀景窗擁有滿足於瞳孔的直徑，眼部位置細微移動時，能夠讓影像從中心到周邊，不會或是產生很少的光暈，能清楚的觀看。

相機擁有眼部感應器，可自動的啟動機背螢幕與電子式觀景窗。包含快門速度等相關資訊顯示於視野的底部，以避免干擾構圖操作。

專用的選購眼罩可裝置於觀景窗

*影像與顯示於觀景窗螢幕可有三種選擇。放大率改變依選擇的形式

· EVF創造性控制讓使用者專注於影像作品
可檢查多種修正與藝術濾鏡效果，此為電子式觀景窗的優點是光學觀景窗無法提供。EVF創造性控制為新的介面，將此能力發展極致。讓使用者專注於創作，眼睛無需離開觀景窗。

此功能將影像亮度區分為高光亮度與暗部亮度，且以兩個轉盤分開調整。調整後的效果可由觀景窗影像，自然的比較實際的亮度，但是，也可使用顯示於觀景窗螢幕內的調性曲線檢查。

完成亮度調整後，使用者也可利用Fn鍵與轉盤，控制白平衡、放大率與尺寸比例，而且無須將眼睛離開觀景窗。

4. 世界首款五軸式影像穩定器，以補償拍照或錄影，任何形式的相機晃動
· 五軸式影像穩定器

已被確認的內建影像穩定器(IS)獲得極大的技術進展，先前的機械構造，補償兩種相機旋轉移動：偏移與傾斜。然而，實際上相機的晃動起因於五種動作：水平移動、垂直移動、旋轉動作、以及偏移與傾斜。OLYMPUS OM-D搭載全世界首款IS機械構造，可修正導致影像模糊的五種形式的移動。

垂直與水平移動導致高放大率拍照時的不確定性。修正此兩種因素所產生的模糊，用於近拍時，是重要的作用。

原則上，旋轉動作的模糊，鏡頭防手震機械構造無法修正。此OM-D所呈現的世界首款五軸式IS機械構造，搭載於相機機身，最合於數位時代的可換鏡頭式相機。

· 觀景窗螢幕上的穩定影像

OLYMPUS OM-D也讓使用者可以由觀景窗螢幕檢查IS效果，此能力是先前內建IS機械構造無法提供的。此機械構造在半按快門時啟動，所以相機在構圖時的晃動也可修正。

不只讓對焦更容易，同時可提升對焦的準確性。

· MSC-IS動態錄影時也能有影像穩定

新款相機同時也繼承前一款式的多重動作IS，寬廣的頻率帶相容性設計，補償因呼吸或走動所產生的相機晃動。

此外，前款設計動態錄影時，啟動電子式IS機械構造。OLYMPUS OM-D即使在動態錄影時，使用內建IS機械構造。因此，傳統的內建影像穩定器進化到MSC (Movie & Still Compatible)系統，適用於動態錄影與拍照。
5. 全世界最快FAST AF自動對焦系統，加上3D追蹤，提升移動拍攝物追蹤效能
· 全世界最快FAST AF系統

OLYMPUS PEN E-P3，Olympus搭載FAST (Frequency Acceleration Sensor Technology)AF系統，產生S-AF (單次對焦)速度*超過使用位相差檢測系統的傳統單眼相機。FAST AF系統以120 fps驅動Live MOS感應器，為之前速度的兩倍，獲得錄影訊號所需的更快AF，AF計算錄影訊號所產生對比訊號的速度與決定對焦級數也被提升。AF系統的整體而言，完成包含提升控制鏡頭動作的溝通速度，結合MSC (Movie & Still Compatible)系統，提升AF速度與降低鏡頭的雜訊，提升從快門釋放到AF系統啟動的反應速度。如此的快速，實際上，OLYMPUS OM-D超越之前PEN E-P3所保持的世界紀錄。

*於2012年二月八日前所有市場上可換鏡頭式數位相機，由OLYMPUS OM-D E-M5搭載M.ZUIKO DIGITAL ED 12-50mm f3.5-6.3 EZ，設定焦段35mm (相當於35mm相機的70mm)，對焦於無限遠位置，拍照物位於1m，啟動自動對焦直到隊交完成並開始曝光。依據Olympus內部測試條件

· 3D追蹤AF搭載提升移動物體追蹤效能

之前追蹤對焦系統的目標，以追蹤移動物體主要是限定在平面X與Y軸。因此，當物體移動於深度方向(Z軸)時，追蹤將會延遲。新的3D追蹤AF系統以三度空間執行AF追蹤，由X軸、Y軸與Z軸跟隨拍攝物體，顯著的提升追蹤的效能與精確性。當使用M.ZUIKO DIGITAL ED 12-50mm f3.5-6.3 EZ，以連續AF追蹤，連拍速度可達4.2 fps。
· 35區多點自動對焦與群組區域選擇
自動對焦點共為35點。每一對焦點皆精確縮小尺寸，讓影像每一區域都能精準地完成對焦。透過3個橫向及3個縱向組成的群組區域選擇，讓自動對焦能夠精準地捕捉快速移動中的物體。

· 全時段自動對焦
即使快門鍵沒有按下，全時段自動對焦仍持續提供自動對焦功能。當對著被攝物時，相機永遠保  

  
持對焦，使用S-AF(單張自動對焦)拍照，確保半按快門時，擁有更快速的對焦。
· 改善低光源處自動對焦的精準度
全新Live MOS感應器於低光源處依舊能夠精準地完成自動對焦。透過照明範圍約3公尺的對焦輔助燈，讓自動對焦在昏暗的環境下依然能夠被執行。
其他功能詳述
· 每秒9幅高速連拍
- 最大連拍速度高達9幅。即使是使用追蹤式自動對焦，連拍張數依然可高達每秒4.2幅。

*
當M.ZUIKO DIGITAL ED 12-50mm f3.5-6.3 EZ使用於OLYMPUS OM-D上。.
· 進化的藝術濾鏡
- 全新藝術濾鏡“Ligne Claire”

•
主要線條
透過加強邊緣的線條使相片更具繪畫風格。依據效果的強度提供I及II兩種選擇。

•
流行藝術
此濾鏡提升了彩度並利用流行藝術形式，表達出明亮、歡欣的氣氛。

•
柔焦
此濾鏡以柔和的色調，呈現出猶如空氣般輕盈飄逸的效果，創造出像夢境般的美麗影像。
•
淡化與加光色調
此濾鏡以平淡的色調包圍現實情境，以溫和的光線散發出安詳寧靜的氛圍，喚起回憶與懷舊的情緒。
•
光調性
此濾鏡使亮部與暗部兩者間更加柔和，其所呈現出的氛圍，猶如畫室中被光線打亮的主體。
•
黑白粗粒子
此濾鏡再創強烈的存在感及戲劇性的氛圍，猶如粗粒子黑白相片般，使相片中的主體更加令人印象深刻。
•
針孔
改變色調並降低影像四周的亮度，營造針孔相機所拍攝出來的獨特味道
•
透視(移軸效果)
此濾鏡將相機前的真實世界轉換成玩具王國。透過彩度與對比度的提升，營造出模型般微型特效，並將影像周圍模糊化，扭曲距離感。
•
交錯處理
此濾鏡營造出不真實或不安定的氣氛，模擬意想不到的顏色轉換，看似負片底片以正片感光乳劑處理，或是反過來，以負片感光乳劑處理正片底片。

•
溫和深褐色
此濾鏡加強整體陰影部位柔和的對比呈現，營造出典雅、懷舊的影像以及寧靜的氛圍。
•
戲劇性色調
透過改變現場亮部以及暗部的對比，以不切實際色調與更虛幻的方式描繪真實空間。  
全新選擇 “交錯處理II” 以及 “戲劇性色調II”
相較於“交錯處理”效果，”交錯處理II” 更加提升了洋紅色調。“戲劇性色調II” 提供單色相片的特性並保留 “戲劇性色調”的效果。
*
當使用藝術濾鏡錄製動態影像時，依據藝術濾鏡的種類，每秒幅數、聲音以及效果將有所不同。

-
包覆式藝術濾鏡可於單次拍攝時儲存多種藝術濾鏡影像

  包覆式藝術濾鏡功能可於單次拍攝時產生多種不同藝術濾鏡效果。可同時比較多種藝術濾鏡所  

  呈現出來的不同效果。此外，藝術濾鏡功能亦可用來選擇多種影像模式，包括:鮮豔、自然、柔

  和以及人像。  

-
3D藝術濾鏡結合全新“3D拍照”場景模式*  
  藝術濾鏡功能也可被使用於“3D拍照”場景模式，延伸藝術濾鏡在3D世界中多樣的拍攝樂趣。
*星光模式無法被支援

●
標準配備-防塵防潑水輕巧型外接式閃光燈

  標準配備FL-LM2擁有極為輕巧的設計以及等同機身之防塵防潑水結構。FL-LM2閃燈強度達GN值10(ISO200-m)並支援無線閃光燈操控。
●
3吋傾斜式OLED螢幕，搭載高靈敏度觸控功能
此3吋OLED (organic EL) (畫面比例: 3:2)透過特殊設計的610,000畫素，可顯示相當於VGA(約920,000畫素)之影像資料。伴隨著這樣的技術，創造出深黑色系以及鮮豔色彩的再現。擁有寬廣的可視角度，豐富的色彩呈現與高解析度，提升拍攝時的無限樂趣。透過螢幕上的選單設定，使用者可依據OLED或LCD各自所擅長的色調，提供“鮮豔” 以及 “自然”兩種選擇。背面的螢幕最大可向上摺疊80°以及向下折疊50° ，有利於拍攝高角度或低角度的畫面。此外，該螢幕擁有高靈敏度電容式觸控功能，讓操控更直覺、更順手。
●全新進化動態影像錄製功能
 -
Full-HD (MOV) 動態錄製功能

 此Full-HD動態支援MOV格式(MPEG-4 AVC/H.264)，可在高階電腦上播放以及執行編輯作業。同時也 

 支援過去所使用之AVI (Motion JPEG)格式。兩者的聲音皆以線性PCM格式錄製。

*1
錄製full-HD及HD動態影像並選擇使用MOV格式時，檔案容量最大可支援至4GB，相當於錄製時間約為29分鐘。
*2
選擇使用AVI格式時，檔案容量最大可支援至2GB，以HD影像品質錄製約可錄製7分鐘，以SD影像品質錄製時約可錄製14分鐘。
-
全新動態效果
兩種複影效果包含:單張複影以及多張複影，可增加至動態影像中。
                
●單鍵式數位望遠轉換功能

 此單鍵式數位望遠轉換功能，可輕鬆將捕捉到的望遠影像以數位處理方式放大2倍。定義此功能至Fn 

 鍵，讓您在觸壓此按鍵後，拍攝到更拉近2倍的影像。當使用此功能並結合選購之M.ZUIKO DIGITAL 
 ED 40-150mm f4.0-5.6R鏡 頭時，您將可捕捉到焦段約為600mm(相當於35mm相機)的超望遠畫
 面。此拍攝影像依據原始畫素以高品質訊號輸出，透過全新TruePic VI影像處理引擎，確保最佳的影
 像呈現。
●雙轉盤系統包含:模式轉盤以及主轉盤

 二轉盤的功能分配擁有寬廣多樣之配置方式。
●3D拍照功能

 在“3D 拍照”場景模式中，使用者可在拍攝第一張相片後，透過螢幕所顯示的導引，水平移動相機，即
可記錄3D檔案(MPO格式)。此被記錄之3D影像檔案，可在支援3D畫面的個人電腦或電視上播放。他
廠出產之3D鏡頭也可支援於此相機上。
●高信賴度除塵系統

 當更換鏡頭的過程中，髒汙或灰塵進入機身並沾附於低通濾鏡或影像感應器上時，這些微小的塵點，將

 破壞相片中的影像。這樣的問題，在無反射鏡式相機中格外嚴重，因為感光元件沒有被前方的快門簾所

 保護著。早在鏡頭可交換式數位單眼相機研發之初，OLYMPUS將除塵問題視為一項極為重要的議題，

 並且成功地克服了這樣的窘境。當相機電源被開啟時，置入在影像感應器前的SSWF(超音波濾鏡)將產

 生超音波震動。透過超音波震動的方式，有效移除一般搖晃式除塵系統及靜電方式所無法移除的頑固塵 

 埃。
●B快門拍攝過程中預設時間間隔，可支援即時預覽影像更新

此功能於B快門拍攝過程中預設時間間隔，可在螢幕中顯示更新的即時預覽影像。

*當使用電子式觀景器時，無法支援此功能。
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