Olympus E-PL5 微型單眼狂降 NT 4680.- 
現在只要 NT 19800.-

觸控式螢幕 AF 快門---熱愛攝影者之全新 Olympus E-PL5
針對無反射鏡可換鏡頭式相機市場，Olympus以PEN系列商品成為最受歡迎之領導品牌。如今在日本以及亞洲地區的快速拓展下，可換鏡頭式相機市場的佔比約為50%，在歐洲以及美國的銷售數量也在急速的上升中。

旗鑑機OM-D影像品質&自拍螢幕
E-PL5的影像品質，承襲了Olympus最頂級之旗艦機種OM-D : E-M5，搭載1,600萬畫素 Live MOS感應器以及TruePic VI影像處理引擎，讓這兩種不同等級的系列商品在影像品質上可相提並論。造型與設計方面，E-PL5朝向Olympus E-P3的便利性與時尚感看齊，並且具備了實用性極高之可拆式握把。及延續E-PL3之可折式螢幕，在折疊角度上大幅提升，E-PL5提供自拍螢幕，方便在螢幕上作控制。

螢幕觸控式AF快門
新加入的螢幕觸控式AF快門功能，結合OM-D世界最快*2之自動對焦系統，攝影師只要在任何確定的瞬間輕觸螢幕即可捕捉最精準的影像。即時對焦與觸控螢幕功能，特別是在拍攝移動中的物體時，可為您帶來全新的攝影新體驗。

完整的藝術濾鏡 & “OLYMPUS 影像共享” 適用智慧型手機
藝術濾鏡已是Olympus相機最為經典的特色之一。進化後的12種藝術濾鏡，包含了全新的水彩效果濾鏡。 另外還有新增階段調整功能、藝術效果與全新黑白色調。透過OLYMPUS影像共享功能，可輕易的將拍攝照片與大家分享。
*支援以下
機身/鏡頭顏色之搭配組合


•當機身顏色為銀色或白色，鏡頭色系皆為銀色。
  •當機身顏色為黑色，鏡頭色系為黑色。
*1 資料來源:CIPA新款數位相機統計數據，2011年7月到9月以及10月到12月。Olympus內部調查。
*2 包含2012年2月8日發表上市之鏡頭可換式數位相機，時間從開始對焦至開始曝光，使用OLYMPUS OM-D搭配 M.ZUIKO DIGITAL ED 12-50mm f3.5-6.3EZ鏡頭，對焦距離為1公尺，焦段設定於35mm(相當於35mm相機之70mm)，對焦位置設定於無限遠。量測結果為Olympus內部測試之標準。

E-PL5依循PEN系列的概念，在各項技術上做了顯著的提升並成為更加成熟的產品，其中包含:影像品質、功能性以及操作介面的改良, 創造了Micro 4/3系統相機的攝影革新。

主要功能說明

1. 更為輕巧的機身中，導入OM-D級別高影像品質之1,600萬畫素Live MOS 感應器以及TruePic VI 影像處理引擎。
1-1. 承襲於OM-D高影像品質    
• 1,600萬畫素Live MOS感應器
• TruePic VI 影像處理引擎

1,600萬畫素Live MOS感應器擁有鮮艷的色彩表現及高解析度，可呈現出自然的3D視效，伴隨著大幅改善之高感光度與雜訊抑制，使靜態相片感光度最大可達ISO25600。有效動態範圍也大幅度提升，使暗部與亮部之間的細節層次更加豐富。高速檔案讀取能力，對於Full-HD(1920 x 1080)動態錄影與高速自動對焦系統的改善也有顯著的提升。

1-2. 輕巧機身中具備高影像品質、功能性以及傑出的表現力
E-PL5小巧機身下的重量僅325公克(含記憶卡與電池)。依喜好搭配的可拆式標準握把屬原廠標準配件，替換相容於E-P3之選購配件MCG-2時，可提供更穩定、更安全的握持效果。此外，該握把也可更換為個性化MCG-3PR相機握把以及LC-37PR鏡頭蓋。自拍液晶螢幕採用16:9之畫面比例，搭載3吋46萬畫素高解析度LCD，並擁有抗指紋鍍膜。折疊角度大幅提升至向上約170°，向下約65°，不論低角度或高角度的畫面皆能輕鬆捕捉，使用者於自拍時，也能獲得更方便的操作。可視角度從任何方向皆可達176°並改善色彩再現性。
2. FAST AF系統與螢幕觸控式自動對焦快門，可於Live View(即時預覽)螢幕上體驗全然不同的拍攝方式
 2-1. FAST AF系統搭載即時自動對焦能力
FAST AF(Frequency Acceleration Sensor Technology)系統，讓OM-D的對焦速度達到世界之最*1，如今也運用至E-PL5上。從按下快門到完成自動對焦，皆在最寧靜、最快速的情況下執行, 並讓MSC(支援動態錄影與靜態拍攝)鏡頭機械裝置的連結與控制達到最佳化。
*1  使用OLYMPUS OM-D搭配M.ZUIKO DIGITAL ED 12-50mm f3.5-6.3EZ鏡頭，對焦距離為1公尺，焦段設定於35mm
 (相當於35mm相機之70mm)，對焦位置設定於無限遠。量測結果為Olympus內部測試之標準。

  2-2. Live View液晶螢幕觸控式自動對焦快門
液晶螢幕搭載觸控功能，提供更加舒適、簡便的操控性。高感應能力之觸控螢幕以及高速自動對焦系統的結合，使拍攝比起過去更加迅速。使用者只需在液晶螢幕上，輕觸拍攝主體，即可立即執行對焦並完成拍攝。這項拍攝技術不只讓拍攝變得簡單，更增添了拍攝的樂趣。
3.
12種藝術濾鏡，包含全新的”水彩”濾鏡，支援多種變化及藝術效果，呈現出更具創造力的藝術風格
3-1. 12種藝術濾鏡包含全新的”水彩”效果濾鏡

Olympus獨特的藝術濾鏡，不僅輔助使用者獲得比想像中更好的影像，更創造出令人驚艷的作品。藝術濾鏡適用於靜態拍照及動態影像的錄製*2，讓使用者透過特有的效果，表達自己無限的創造力。 
*2使用藝術濾鏡錄影，幀數與錄影功能因選擇效果不同
●水彩 (I/II) (全新濾鏡)效果
消除影像暗部區域，並增加柔和線條，如大膽地在白色布料上呈現出明亮色調。

水彩II濾鏡減低其輪廓線條，並利用色階的變化來取代。
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一般相片


           水彩 I

                  水彩 II

• 流行藝術 (I/II)

提升色彩飽和度度，使其更加濃烈、更加鮮豔，創造出如同流行藝術般的高衝擊性。
• 柔焦
賦予影像如夢境般的質感，營造出既浪漫又神祕的氛圍。
•淡化與加光色調 (I/II)

此濾鏡以平淡的色調包圍現實情境，以溫和的光線散發出安詳寧靜的氛圍，喚起回憶與懷舊的情緒。

• 光調性

此濾鏡使亮部與暗部兩者間更加柔和，其所呈現出的氛圍，猶如畫室中被光線打亮的主體。

• 黑白粗粒子 (I/II)

再創經典粗粒子效果與黑白相片的調性，讓影像充滿戲劇性的氛圍。

• 針孔(I/II/III)

改變色調並降低影像四周的亮度，營造針孔相機所拍攝出來的獨特味道。

• 透視

此濾鏡將相機前的真實世界轉換成玩具王國。透過彩度與對比度的提升，營造出模型般微型特效，並將影像周圍模糊化，扭曲距離感。

• 交錯處理(I/II)

此濾鏡營造出不真實或不安定的氣氛，模擬意想不到的顏色轉換，看似負片底片以正片感光乳劑處理，或是反過來，以負片感光乳劑處理正片底片。

• 溫和深褐色

此濾鏡加強整體陰影部位柔和的對比呈現，營造出典雅、懷舊的影像以及寧靜的氛圍。

• 戲劇性色調(I/II)
透過改變現場亮部以及暗部的對比，以不切實際色調與更虛幻的方式描繪真實空間。

• 主要線條(I/II)

以海報效果為基礎，透過加強邊緣的線條使相片更具繪畫風格。

3-2. 增加全新”單色效果”藝術效果 
 藝術效果功能，可讓使用者自訂藝術濾鏡及各種效果*4的搭配。除了既有可在影像四周套入藝術、優雅邊框的藝術邊框效果之外，”針孔效果”可將影像的邊緣減低其明亮度，”柔焦效果”提供對焦中心的銳利度及柔化邊緣，”星光效果”在夜景偵測亮度產生效果及”柔邊效果”將影像的四邊換成白色，E-PL5擁有全新的單色效果*3。這種效果包括棕褐色/藍/紫/綠配色系統不同色調的單色影像以及黃/橙/紅/綠單色濾鏡效果不同的對比度特性。 
*3單色效果在黑白粗粒子及戲劇效果I/II濾鏡中可選擇。 *4變化類型和適用之效果功能視藝術濾鏡的不同而有所差異。
3-3. 包覆式藝術濾鏡儲存多種藝術濾鏡影像及原始檔案
包覆式藝術濾鏡功能可於單次拍攝時產生多種不同藝術濾鏡效果，可同時比較多種藝術濾鏡所呈現出來的不同效果。結合一個意想不到的景色和藝術濾鏡，可能會讓你創創造出遠超過你可以想像的影像。此外，藝術濾鏡功能亦可用來選擇多種影像模式，包括:鮮豔、自然、柔和以及人像。滑動Rec預覽功能提供幻燈片連續播放藝術濾鏡照片。 

4. “OLYMPUS 影像共享” 支援智慧型手機，分享相片更加輕而易舉
透過iPhone/Android系統之智慧型手機及內建無線網路之Toshiba FlashAir SDHC記憶卡，OLYMPUS影像共享讓相片上傳至喜愛的社群網站，變得比過去更加簡單。E-PL5可執行FlashAir與智慧型手機之設定，因此，連結Wi-Fi極為輕鬆簡單。OLYMPUS影像共享的運用，讓相片從大姆指透過智慧型手機傳輸更加便利。相片也可透過單次通行密碼的發布，同時連結多支智慧型手機，讓更多朋友及家庭成員一同分享精彩相片。

其他特色   
· 內建移動式感應器影像穩定系統
此影像穩定系統，即時、精確地移動影像感應元件，由於此穩定系統內建於機身中，故支援任何鏡頭之使用，包含:透過轉接環使用之老鏡頭或是太輕薄而無法搭載影像穩定器之餅乾鏡頭。E-PL5亦支援搭載自家影像穩定裝置之Micro 4/3鏡頭。
· 新增全新“藝術淡化” 動態效果 
除了單張複影及多重複影的動態效果，E-PL5加入全新藝術淡化動態效果，可將藝術濾鏡無縫式地淡出、淡入，看起來更加自然。
· 單鍵式數位望遠轉接鏡及動態望遠轉接鏡功能
可將捕捉到的望遠影像以數位處理方式放大2倍。定義此功能至Fn鍵，讓您在觸壓此按鍵後，拍攝到更拉近2倍的影像。當使用此功能並結合選購之M.ZUIKO DIGITAL ED 75-300mm f4.8-6.7鏡頭時，您將可捕捉到焦段約為1,200mm(相當於35mm相機)的超望遠畫面。此拍攝影像依據原始畫素以高品質訊號輸出，透過全新TruePic VI影像處理引擎，確保最佳的影像呈現。此外，E-PL5搭載動態望遠轉接鏡功能，讓使用者於動態錄製時，選擇影片中的其中一部分，在不破壞畫質的情況下，於觸控式液晶螢幕上放大至4倍。

· 微細AF單點式對焦點
針對細微的拍攝主體，可選擇更微細之單點式對焦點，此外，也支援35點對焦範圍、群組對焦範圍或是標準單點式對焦點。
· 內建RAW檔編輯設定
內建RAW檔編輯，提升額外的細部功能設定。E-PL5可利用十字鍵，針對RAW檔進行檔案編輯並預覽影像，無須透過電腦軟體，特別在戶外時，格外顯得方便。
· 每秒8張高速連拍
連續拍攝最高可支援至每秒8張。快速拍攝即使在自動對焦模式下(C-AF+Tr與C-AF模式)最高每秒可達3.7張(於L-連續拍攝)。
· 3D追蹤式自動對焦-提升移動物體的追蹤
透過Micro 4/3系列相機所搭載之影像自動對焦技術並利用主體臉部、顏色或圖案，提供更好的辨識能力。E-PL5集各項優勢於一身，採用3D追蹤式自動對焦，具備物體移動預測功能，追蹤主體移動時深度的方位，就如同傳統追蹤式自動對焦可追蹤上下左右之移動方向，大幅改善移動物體對焦的準確度。在連續自動對焦模式下，支援最高每秒3.7張之連續拍攝。精準的主體追蹤功能也支援於動態影像的錄製，就如同拍攝靜態相片一般。
· 全時自動對焦
全時自動對焦功能，即使在沒有半按快門的情況下，依然能夠保持持續對焦，降低拍攝時快門的延遲。
· Full-HD 動態影像錄製 (MOV)
Full-HD動態可錄製成MOV (MPEG-4 AVC/H.264)格式，適合在電腦上觀看與編輯。動態影像錄製也支援傳統AVI(Motion JPEG)格式。兩者聲音的錄製皆為線性PCM格式。觸控式自動對焦同時也支援於動態影像的錄製。
* 錄製MOV格式時，檔案限制約4GB，可錄製Full-HD或HD模式約29分鐘。 
* 錄製AVI格式時，檔案限制約2GB，可錄製HD模式約7分鐘或SD模式約14分鐘。
· 進化iAUTO模式 
iAUTO功能可依拍攝主體，自動決定並設定最佳拍攝模式。在42種不同場景模式中，iAUTO可選擇最合適的一種作使用。
·  Live Bulb與Live Time拍攝 
使用B快門時，為確保Live View上之影像更新及顯示，可支援兩種功能:Live Bulb，當拍攝時按住快門；以及Live Time，按下第一次快門鍵以釋放快門，按下第二次快門鍵關閉之。在過去使用B快門進行拍攝時，液晶螢幕上的即時預覽將會消失，如今，由於這些全新功能，讓B快門在進行拍攝時，只需設定時間間隔，即可將拍攝的情形呈現在即時預覽上。以往使用B快門，只能憑著直覺以及經驗，現在使用者可在B快門拍攝時設定理想的曝光時間，透過Live View即時預覽，隨時檢視更新畫面。
· 多功能、高出力可卸除式閃光燈x
標準配備FL-LM1可卸除式閃光燈(GN7 (ISO100)或GN10(ISO200))，能夠依據需求選擇安裝或卸除。E-PL5也支援無線閃燈控制功能，使其得以支援Olympus無線RC閃燈系統並控制外接式閃光燈，例如:FL-300R，除了可無線控制三個群組的閃光燈外，安裝於機身上之閃燈亦可當作一獨立群組。
· 最具高信賴度之除塵系統
在更換鏡頭的過程中，塵埃進入機身並附著於低通濾鏡或感光元件上時，塵點將出現在每個影像上。這個問題在E-PL5上尤其重要，因為E-PL5的無反射鏡結構，無法遮蓋快門簾及影像感應器. Olympus早在發展鏡頭可換式單眼相機初期就意識到這個問題，並且提出了適當的解決方案。當相機的電源開啟時，設置於影像感應器前的SSWF(超音波濾鏡)會自動將影像感應器前的灰塵以超音波震動的方式抖落。強大的震動力足以移除一般搖晃式除塵系統所無法移除的頑固塵埃，即使是利用靜電也無法移除的微小分子也能夠輕易的去除。
· 影像水平/垂直自動偵測
水平/垂直偵測裝置讓使用者於瀏覽相片時，更加舒適、愉悅。
· BGM下載
PEN/OM-D系列以及數位單眼E-5相機所提供之多重混合式幻燈片功能，使用者可透  過Olympus官網下載並更換既有之BGM背景音樂。Olympus擁有眾多知名創作者的音  樂，提供給使用者合法下載。








